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SZTE Családbarát Egyetem Tavaszi Családi Nap

a Füvészkertben

2025. május 24.

Hagyományteremtő szándékkal hívjuk életre az SZTE családi majálist.

Szeretettel hívjuk az egyetemi polgárokat és gyermekeiket egy egésznapos

játékos programra: interaktív mozgásos programok, sportbemutató,

játékos sorverseny várja a Füvészkertbe kilátogató családokat. 

A nap folyamán lesz még zenés gyermekműsor buborékesővel,

kézműveskedés, arcfestés, kitelepülés játékokkal és egy izgalmas

bábelőadás is, melynek során a tóparton ülve öt mesét hallgathatnak meg a

kilátogató családok.

 

A gyermekeknek szóló programok mellett a Füvészkert gyönyörű

növényeiben is gyönyörködhetnek majd és a Növények Napja és Biológus

találkozó keretében sok hasznos és érdekes programmal, kiállítással is

találkozhatnak a nap folyamán.

 

Ha lehetőségük engedi, vegyenek részt az SZTE Családbarát Egyetem és

társszervezetei által szervezett rendezvényen. 

Találkozzunk a Füvészkertben.

A rendezvényen való részvétel SZTE dolgozók és gyermekeik részére

ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött.

Regisztráció 2025. május 20-ig: 

Modulo felületen (https://modulo.szte.hu/) 

>Jelentkezési űrlap SZTE Családbarát Egyetem Tavaszi Családi Nap

rendezvényre (2025.05.24. Füvészkert)= nevű űrlapon. 

Egy regisztrációval maximum 4 fő jelentkezését tudjuk fogadni a

rendezvényre annak érdekében, hogy minél több munkavállalónk részt

tudjon venni a programon.

 

https://modulo.szte.hu/


Interaktív mozgásos programok,

sportbemutató, játékos sorverseny

Sajtkukac Játszóház – egész napos program

Csillámtetoválás, Kitelepülés Játékokkal

Kézműves sarok, Arcfestés 10-16 óráig

 Gombamese
Három pillangó
Répahúzó mese

Szegény halász és
nagyravágyó felesége

A tojás

Sajtkukac Duó Zenekar
Interaktív gyermek műsor buborékesővel

Előadás időpontja: 10:00 óra
Előadás időtartama: 45 perc

Szegedi Tudományegyetem
FÜVÉSZKERT

6726 Szeged, Lövölde u. 42.

Családi nap és Növények napja a Füvészkertben
Szervezők:

SZTE Családbarát Egyetem és SZTE Füvészkert

 Növények Napja – és biológus találkozó a Füvészkertben

A nap során izgalmas előadásokkal, látványos bemutatókkal és

játékos programokkal idézzük meg a növények csodálatos világát,
kiemelve sokféleségüket és az emberi életben betöltött
szerepüket. Célunk, hogy a természet szeretetét és az élővilág
védelmét közelebb hozzuk minden korosztályhoz – kicsikhez és
nagyokhoz egyaránt. 

2025. május 24.
(szombat) 10:00 – 16:00

A rendezvényen való részvétel előzetes regisztrációhoz kötött:
Modulo/Humánpolitikai Igazgatóság felületen elérhető 2025. május 20-ig.

Jelentkezés: https://modulo.szte.hu/
<Jelentkezési űrlap SZTE Családbarát Egyetem Tavaszi Családi Nap

rendezvényre (2025.05.24. Füvészkert)= nevű űrlap kitöltésével.

PROGRAMOK -  RÉSZTVEVŐK
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https://modulo.etr.u-szeged.hu/default/login/index?requested=%2fadmin%2fformfill%2findex%2f12613699%3freturnUrl%3d%252Fadmin%26wf%3dFalse%26layoutType%3dDesktop
https://modulo.etr.u-szeged.hu/default/login/index?requested=%2fadmin%2fformfill%2findex%2f12613699%3freturnUrl%3d%252Fadmin%26wf%3dFalse%26layoutType%3dDesktop
https://modulo.szte.hu/


SZTE Alma Mater programjai
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SZTE Alma Mater Weekend

Családi és Sportnap

 2025. június 14. 

Ismét itt az SZTE Alma Mater Weekend! 

Június 14-én várjuk a kicsiket és a nagyokat izgalmas családi programokkal,

egyéni és csoportos sportolási lehetőségekkel, kari versenyekkel és az

elmaradhatatlan főzőversennyel, a Gasztro Materrel. 

A Hattyas sori SZTE Sportközpontban idén is ugrálóvár, sportok gyerekeknek

és felnőtteknek, kézműves foglalkozások, henna és arcfestés, izgalmas,

tudományos kísérletek, környezetvédelmi és esélyegyenlőségi kihívások, kari

versenyek és a pecsétes menetlevéllel megszerezhető nyeremények várják a

volt- és jelenlegi SZTE-s hallgatókat és dolgozókat, 

valamint családtagjaikat és barátaikat.

Ezen a sokszínű SZTE-s programon babzsákokkal, pihenőhelyekkel, jókedvvel

készülünk számotokra, hogy egy jót beszélgethess, mint régen. 

Ha pedig megéheznétek, megszomjaznátok, már nem kell a boltig mennetek, a

GasztroKertben harapnivalót, egészséges frissítőket 

és édes finomságokat is vásárolhattok. 

Szervezd ki a szombati ebédet az Alma Weekendre, 

és légy megint felszabadult egyetemista!

Ahogy mindig, úgy idén is a rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

A regisztrációs lehetőség május 19-én indul.

 

https://sztealmamater.blog.hu/2025/05/06/szte_alma_mater_weekend_csaladi_es_sportnap
https://sztealmamater.blog.hu/2025/05/06/szte_alma_mater_weekend_csaladi_es_sportnap


Az SZTE volt és jelenlegi hallgatói, dolgozói június 13-ig regisztrálhatnak az

SZTE Alma Mater honlapján keresztül. 

Minden regisztrálónak maximum 10 vendég meghívására van lehetősége,

érdemes tehát a család, a gyermekek barátait is invitálni, hogy egy igazán

vidám szombat kerekedjen belőle

Az Alma Mater Weekendre szombaton 8.30-tól lehet érkezni, a program

szokás szerint 9.15-től egy közös bemelegítéssel indul, majd színpadi

bemutatókkal színesítve a hangulatot megkezdődik a programkavalkád.

A rendezvény partnerei, vagyis a nyeremények felajánlói hamarosan.

Programok:

SPORT

A vendégek rövid bemutatók után vagy az állomásokon maguk is szabadon

kipróbálhatják a sportokat. 

Belekóstolhatnak a floorball, az akrobatika és zsonglőrködés izgalmas

világába, lecsúszhatnak a nyári sípályán, de lesz itt röplabda, kosárlabda,

falmászás, íjászat, ping-pong, tollas, küzdősportok, ugrálókötél, kangoo,

trx, gerincjóga. Még felsorolni is fárasztó. 

Az elkövetkező napokban minden egyes programelemet részletesen is

bemutatunk. 

A termekben megrendezésre kerülő csoportos órákra és sportokra előzetes

regisztrációt javaslunk a kellemetlenségek elkerülése végett.
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https://uniszegedalumni.com/events/1456
https://uniszegedalumni.com/events/1456
https://uniszegedalumni.com/events/1456
https://uniszegedalumni.com/events/1456
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KARI VERSENYEK

Az Alma Mater Weekenden kiderül, hogy az SZTE Lépjük meg! tavaszi

kihívás keretében mely kar lett a Legaktívabb és a Legsportosabb.

Várunk mindenkit, aki velünk tartott, mert a nyereményeső itt vár rátok. 

Még mindig van értelmes csatlakozni az SZTE Lépjük meg! kihíváshoz!

SZTE Lépjük meg! eredményhirdetés: 11.30

De a versengés ezzel még nem ér véget! 

A helyszínen kicsik és nagyok egész délelőtt ergométerrel és kosárlabdával

gyűjthetik a pontokat saját karuk számára, hogy kiderüljön, melyik a

Weekend Leghúzósabb és Legpontosabb Kara. A Kari Kötélhúzásra 4 fős

csapatok jelentkezését várjuk. 

https://sztealmamater.blog.hu/2025/03/03/szte_lepjuk_meg_305
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GYERMEKKAVALKÁD
Míg a felnőttek beszélgetnek, a gyerekek szórakoztatásáról ismét menetleveles

gyerekfoglalkoztató kavalkád gondoskodik. 
Színes buborékok, ugrálóvár, kézműveskedés, társasjátékok, óriáskirakó, mini-ninja pálya,
sportágválasztó, henna és arcfestés, még leírni is sok. 
Velünk lesznek sportolók, csapatok, hogy közelebb hozzuk a gyerekekhez a sportágakat. 
A gyerekek mindent kipróbálhatnak a helyszínen, az elkövetkező napokban minden egyes
programelemet részletesen is bemutatunk. 
Aki szeretné, az a helyszínen menetlevelet kaphat, és a különböző állomások
meglátogatásával pecsétet gyűjthet, jogosultságot szerezve ezzel a
nyereménysorsoláson való részvételre.
Hogy a felnőttek se maradjanak ki a nyereményesőből, számukra fotóverseny indul, a
rendezvényt követő hetekben közösen keressük a 2025-ös Weekend legjobb fotóját.

GasztroMater - főzőverseny 

Ismét lesz GasztroMater, egyetemi

főzőverseny a megszokott módon:

 karokat, intézeteket képviselő csapatok
mérhetik össze tudásukat 

a bográcsos ételek területén 
az Aranyfakanál Díjért.



 

SZTE IKIKK programjai
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2025. június 16. 

SZTE Baba-mama klub

Az SZTE kisbabás munkavállalóit várjuk 

az első SZTE baba-mama klubra 

június 16-án 9 és 11 között.

A Preventív Egészségügyi Gondozási

Tanszékkal való együttműködésben

tartott programra a gyermekükkel együtt

érkezhetnek. 

Lesz rövid szakmai előadás, beszélgetés

és a kicsikkel való közös játék is. 

Az előzetes jelentkezést kérjük május 30-ig a csaladbarategyetem@szte.hu

címre küldjék BABA-MAMA klub tárggyal. 

Kérjük adják meg gyermekük nevét, életkorát, saját nevüket és az egységet,

ahol dolgoznak.

A jelentkezőket június elején tájékoztatjuk a részletes programról.

mailto:csaladbarategyetem@szte.hu
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Vándorbölcső

A SZTE vándorbölcsője ismét várj új lakóját. 

A vándorbölcsőt 6 hónapra az egyetem

azon dolgozója / diákja kaphatja meg,

akinek gyermeke, vagy unokája születik. 

A bölcső ingyenesen kerül a családhoz, de

felelősséggel tartoznak annak épségéért. 

A bölcsőt ünnepélyes keretek között adjuk

át, arról a helyi médiumok hírt adnak. 

A bölcsőre a következő adatok

megadásával a

csaladbarategyetem@szte.hu 

címen lehet jelentkezni: 

           név

           beosztás

           egyetemi egység

           gyermek várható születési ideje

           vállalás az ünnepélyes átadáson való

           részvételre, a bölcső jó állapotának

           megóvására

A bölcső a TIK-ben megtekinthető.



SZTE Füvészkert programjai
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2025. június 27.

Kencekeverő workshop – Bőrnyugtató nyári testpermet készítés

Feltöltődés, különleges

kikapcsolódás az Illatok

Birodalmában.

Bőrnyugtató testpermetet

készítünk, mely a nyári meleg,

magas UV sugárzás, uszodai klóros

víz káros hatásait közömbösíti,

ezáltal a bőr öregedését is lassítja. 

A gyógynövény kivonatok és olajok

mellett vitaminokkal segítjük a

kívánt hatás elérését. A testpermet,

üdítő illatával, jó bőrérzetet adva,

kedvence lehet az egész családnak.

Időpont: 15:30-17:30

Helyszín: SZTE Füvészkert (Szeged, Lövölde utca 42.)

A workshop részvételi díja SZTE munkatársaknak 4.500 Ft/fő, mely tartalmazza

a testpermet összes hozzávalóját, az előadást és az elkészítéshez szükséges

segítséget, egy csésze gyógyteát és a füvészkerti belépőt.

A férőhelyek száma korlátozott, a foglalások sorrendjében tudunk helyet

biztosítani.

Regisztráció: masa.ildiko@szte.hu



A figyelemhiányos hiperaktivitás, vagyis
az ADHD diagnózis kifejezést egyre
többször hallhatjuk az utóbbi időben. 
A közoktatásban dolgozó pedagógusok
és szülők számára hétköznapi
tapasztalatként jelentkezhet, hiszen ma
már szinte minden óvodában és
iskolában vannak ADHD diagnózisú
gyermekek. 
 
Vendégünk: Mucsiné Erdei Mónika, a
Szegedi Bárczi Gusztáv Egységes
Gyógypedagógiai Módszertani
Intézmény, Óvoda és Általános Iskola
főigazgatója, gyógypedagógus,
szaktanácsadó, az SZTE JGYPK
mesteroktatója.
                                 
                                                                                  12

SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar
Mentorháló Pedagógiai Szolgáltató Központ programjai

2025. június 6.
Figyelemhiányos hiperaktivitás-zavarral (ADHD) 

küzdő gyermekek az iskolában
Vendégünk: Mucsiné Erdei Mónika

Érkeznek a Mentorháló évadzáró programjai!

Júniusban 2 helyszínen 2 nagyszerű előadással zárul a Mentorháló 2025-ös tavaszi
évada – mindkét előadás középpontjában a gyermekek állnak: 

június 6-án a >könyvtári sorozat= zárásaként az ADHD diagnózisú gyermekekről
tartunk ingyenesen látogatható előadást a Somogyi-könyvtárban; 

június 10-én pedig az IH-ban zajló nagyszabású sorozat záróakkordjaként 0-14
éves korú gyermekek digitális neveléséről hallhatunk egy remeknek ígérkező,
gyakorlati megközelítésű előadást.

Az SZTE dolgozói és hallgatói SZTE-igazolvány birtokában kedvezményes jegyeket
válthatnak személyes jegyvásárlás során. 

Nagy szeretettel várunk minden érdeklődőt júniusban is! 
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2025. június 10.

Digitális nevelés A-Z, avagy a digitális világ veszélyei és lehetőségei

Vendégünk: Tóth Dániel

Felmerül a kérdés: Kinek a problémája az ADHD tünetegyüttes és kinek a feladata

annak kezelése? Tényleg több ilyen különleges gyermek van köztünk? 

Mi bújik meg a tapasztalt tünetek hátterében? 

Feltétlenül rossz ADHD diagnózissal élni vagy vannak erősségeik, kifejezetten előnyös

tulajdonságaik a hiperaktív személyeknek? 

Léteznek-e jól bevált praktikák a mindennapi otthoni és iskolai élet megkönnyítése

érdekében? 

Ilyen és ehhez hasonló kérdésekre próbálunk választ találni az előadásban pedagógusi

és szülői szemszögből szemlélve a témát.

Az előadáson való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

Időpont: 17.00

Helyszín: Somogyi-könyvtár 1. emeleti közösségi tere, Szeged, Dóm tér 1-4.

További információ 2025. 05.07-től:  

https://www.facebook.com/events/2486692211681464

Nagyszerű hírünk van: 

a Mentorháló tavaszi záróelőadásának

vendége Tóth Dániel, a

"pszichológuspasi", az előadás témája

pedig az egyik legaktuálisabb nevelési

téma, a digitális nevelés világa!

Tóth Dániel, a "pszichológuspasi" a

digitális pszichológia egyik hazai

úttörője. A digitális világ, az internet, a

videójátékok és az okos kütyük világára,

és ezek ránk gyakorolt hatásaira

szakosodott pszichológus, egyetemi

oktató. Ezt kutatta, ezzel foglalkozik 15

éve, ezt tanítja óvodától egyetemig,

gyerekektől felnőtt szakemberekig.

Emellett felvállaltan aktív gamer,

influencer és nem utolsó sorban

négygyermekes édesapa.

https://www.facebook.com/events/2486692211681464
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Kihagyhatatlan előadásában rövid, de információban gazdag áttekintést ad a digitális

világ veszélyeiről és lehetőségeiről, gyermekeinkre és ránk gyakorolt hatásairól.

A digitális világgal, benne különösen a gyermekek digitális nevelésével kapcsolatban

vet fel sokakat érintő és érdeklő kérdéseket, melyek révén közelebb kerülhetünk a

digitális világ működésének megértéséhez és átlátásához.

Előadásában problémákat, lehetőségeket, összefüggéseket, rövid és hosszútávú

hatásokat jár körbe - olyan jelenségeket, mint az internet és videójáték függőség,

trollkodás, sexting, cyberbullying és ami ezek mögött rejlik, amivel mindez

megelőzhető.

Tóth Dániel informatív, érdekes és hiánypótló előadását jó szívvel ajánljuk szülőknek,

nagyszülőknek, pedagógusoknak, felhasználóknak egyaránt. 

Nagyszerű előadó!

Időpont: 18.00

Helyszín: IH Rendezvényközpont, Szeged, Felső Tisza-part 2.

További információ: https://www.facebook.com/events/2040962463433037 

Jegyek az IH-ban és online itt:

https://jegyek.ihrendezvenykozpont.hu/event/TOTHDANIEL250610

https://www.facebook.com/events/2040962463433037
https://jegyek.ihrendezvenykozpont.hu/event/TOTHDANIEL250610?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwOTROeGhXUEF2aHowYVRsSQEeBKRiZAcQy9mGGXLE3WgnKHy6xOePug4jSnCo1LLj75JSH_TwIUjHhk7VPRc_aem_3SzNfOD_9XGqYriniDP09Q
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SZTE Klebelsberg Kuno Könyvtára programjai

2025. május 26-tól június 10-ig

Akadémikusok a Szegedi Tudományegyetemen (1921-2025) ~ kiállítás az MTA

fennállásának 200. évfordulója alkalmából.

A 2025-ös évben a Magyar
Tudományos Akadémia

alapításának 
200. évfordulóját ünnepeljük. 

Ez alkalomból az SZTE
Klebelsberg Könyvtár egy

különleges kiállítást rendez,
amely azon szegedi tudósok

előtt tiszteleg, akik
akadémikusként elkötelezett
munkájukkal hozzájárultak a

hazai és nemzetközi
tudományos élet
gyarapításához.

A kiállítás egyedülálló történeti
dokumentumok, valamint az

inspiráló tudományos
felfedezések mellett azon

tudósok életútjának
bemutatására fókuszál, akik a
Szegedi Tudományegyetem
falai között munkálkodtak. 

Kiállításunkon végigkövethető, hogyan formálták a hazai tudományos életet a szegedi egyetem
professzorai az elmúlt évszázadban. A tárlat a múlt és jelen párbeszédét állítja a középpontba,

lehetőséget kínálva arra, hogy közelebbről ismerkedhessünk meg a tudomány világával és a
benne alkotó kutatókkal.

Időpont: 2025. május 26-tól június 10-ig megtekinthető 
Helyszín: SZTE Klebelsberg Könyvtár Átrium
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2025. június 11.
Ifj. Szállási Árpád, Tasiné Csúcs Ildikó -

Kapszaicin: Egy "csípős orvosság története" ~
Kötetbemutató

A bemutatón Csupor Dezső egyetemi tanár (az SZTE Gyógyszerésztudományi Kar
Klinikai Gyógyszerészeti Intézet vezetője) beszélget a szerzőkkel: 

Ifj. Szállási Árpád egyetemi tanárral (SOTE, Patológiai és Kísérleti Rákkutató Intézet) és 
Tasiné Csúcs Ildikó PhD történész, könyvtárossal (SZTE Klebelsberg Könyvtár). 

Várjuk szeretettel egy izgalmas kirándulásra a csípős paprika és a tudományok világába!

Időpont: 16:00
Helyszín: SZTE Klebelsberg Könyvtár, Auditorium Minimum

Az esemény a 96. Ünnepi Könyvhét része.

Ha kíváncsi arra, hogyan is lett Kolumbusz
felfedezéséből európai exportcikk a paprika, akkor

jó helyen jár ezen a könyvbemutatón. 
A paprika világkörüli útjának bejárása után

megtudhatja, milyen óriási gazdasági fellendülést
hozott a paprikatermelés a száz 

évvel ezelőtti Szegeden. 
Megismerheti a kapszaicin jótékony élettani

hatásait, a gyulladáscsökkentő, fájdalomcsillapító és
anyagcserét fokozó hatásait úgy, hogy bemutatjuk a

népi gyógyászat helyes tapasztalatait is 
ebben a témában. 

Bepillantást nyerhet ‒ sok anekdotával fűszerezve ‒
az orvosi kutatások izgalmas világába és objektív

tájékoztatást kaphat a gyógyhatású orvosi
készítményekről.

Végül szó fog esni a könyv egyik újdonságáról: az
orvostudomány és a bölcsészet kapcsolatáról az új

tudományos eredmények közzétételében.
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Laczkó Sándor - Daróczi Enikő (szerk.) - 

Lábjegyzetek Platónhoz: A félelem ~ Kötetbemutató

A félelem morális diskurzusaink egyik legalapvetőbb fogalma, az emberi létezésmód
egyik legkülönösebb sajátossága. Személyiségünk és közösségeink kiiktathatatlan
jelensége és egyben szervezőelve. Legyen bár bénító és korlátozó vagy inspiráló,
jelenléte lenyomatot hagy a személyiségen. Mint az emberi integritást érintő,
válaszreakcióra ösztönző állapot az egyén és a közösség létezésének fontos, sok
esetben kizárólagos meghatározója. 
A félelem egy olyan alapvető emóció, amely az embert fenyegető vélt vagy valós
veszélyre reagál. Alapvetően befolyásolja az ember viselkedését, értékrendjét,
gondolkodásmódját, biztonságérzetét és érzelmi állapotát, illetve egy adott helyzetre
vonatkozó reakcióját. A könyv bemutatóján a kötet szerkesztői és szerzői beszélgetnek
a félelem problémájáról.

Időpont: 16:00
Helyszín: SZTE Klebelsberg Könyvtár, Auditorium Minimum 
(földszint, a Kölcsönző pult mögött)

Az esemény a 96. Ünnepi Könyvhét része.
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Dr. Szilassi Péter - Varázslatos Etiópia:

Utazás geográfus szemmel ~

Kötetbemutató

Az etiópiai utazást nem lehet megúszni anélkül, hogy az ne legyen hatással az utazó
személyiségére, ne változzon meg alapjaiban Afrikáról, a világról és önmagáról
alkotott képe. Etiópia megigéz és elvarázsol, miközben nagyon mélyen
elgondolkodtat. Ez a kaleidoszkóp-szerűen változatos, lenyűgözően szép, végletekig
szélsőséges ország a szerzőt is örökre rabul ejtette. 
Ezt a varázslatot szeretné megosztani, az >Ami a bulvárhírekből kimaradt… Etiópia
geográfus szemmel= című könyve második, bővített kiadásában az olvasókkal. Etiópia
földrajzilag, és sok más tekintetben is sokszínű világ, egyben a végletek, az ellentétek
földje. 
Egyszerre van itt jelen a középkor: vezetékes ivóvizet és áramot nélkülöző falvak, ahol
milliók még mindig tehéntrágyával fűtenek, egy légtérben élnek jószágaikkal, és a 21.
század: a szalmatetőjű házaik oldalában már napelemmel töltik fel mobiltelefonjaikat.

Tartsanak a szerzővel Etiópiába, amelyre rácsodálkozunk, amelyben gyönyörködünk,
amely örökre rabul ejti, de talán egy kicsit át is formálja az ideérkezőt. Kövessék őt e
könyv olvasása közben az életre szóló élmények, a vibráló, kaleidoszkóp-szerű
változatosság, és a misztikus időtlenség földjére!

Beszélgetőtársa Lévai Ferenc lesz, az SZTE Sajtóiroda munkatársa, kommunikációs
szakértő, a szerző pedig az MTA Doktora, az SZTE Földrajz-és Földtudományi
Intézetének (azon belül a Természet- és Környezetföldrajz Tanszékének) docense.

Időpont: 18:00
Helyszín: SZTE Klebelsberg Könyvtár, Auditorium Minimum 
(földszint, a Kölcsönző pult mögött)

Az esemény a 96. Ünnepi Könyvhét része.


